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3Hau csBoe mecto 10

» Kakue uugpbl Hy>XKHO rnepecmasums,
4mobahl rosry4usiocb 8epHoe
paseHcmaeo?

36-82=8

-



3Hau csBoe mecto 20

» Kakue uugbpbl Hy>XKHO nepecmasums,
4mobsbI rnosiy4usiocb 8epHoe
paseHcmaeo?

84:4=12

-



3Hau csBoe mecto 30

» Kakue yupsbl Hy>XHO riepecmasume,
4mobhbI MoslyHuUsriocb 8epHOe paseHCmeo?

452 =100

-



3Hau csoe mecTto 40

» Kakue uugbpbl Hy>XKHO nepecmasums,
4mobsbI rnosiy4usiocb 8epHoe
paseHcmaeo?

O11:17=7

-



Peannmartop 10

» BoccmaHosume 3ariucu
*
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PeanHnmartop 20

e BoccmaHosume 3arucu
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Peanunmartop 30

e BoccmaHosume 3arnucu

X31§
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PeaHnmartop 40

e BoccmaHosume 3ariucu
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Octatok 10

* Haudume yacmHoe U ocmamok

11: 3




OcTtaTtok 20

* Haudume yacmHoe U ocmamok

122 : 3




OcTtaTtok 30

* Haudume yacmHoe U ocmamok

0:56




OcTtaTtok 40

* Haudume yacmHoe U ocmamok

735 : 100




Pebyc 10

*Omeadaume pebyc

n100ner

-




Pebyc 20

*Omeadaume pebyc

<b

-



Pebyc 30

*Omeadaume pebyc

o




Pebyc 40

*Omeadaume pebyc

9A:1A=A

-



